N

A

Cilindro stopper—TWH, TWG, TWQ, TWM Serie

DO Installazione e applicazioneA

oo

et Bt by

i

Se il peso del carico cambia frequentemente durante I'esercizio, selezionare un cilindro con sovradimensionato;
In ambienti con alte temperature o elevata corrosivita, scegliere cilindri adeguati;

Adottare misure protettive idonee in ambienti con elevata umidita, polvere, olio e residui;

Eliminare ogni tipo di impurita dalle tubature prima di collegarle ai cilindri;

L'aria deve essere filtrata a 40um prima di essere immessa nel sistema;

Il carico laterale del cilindro non deve superare il valore ammissibile in esercizio al fine di mantenere la sua
operazione normale e prolungare la durata di servizio;

Adottare gli accorgimenti necessari per prevenire il congelamento;

. Se il cilindro resta inoperativo e stoccato per un lungo periodo, effettuare trattamenti anti-ruggine ed applicare

gli appositi cappucci protettivi sulle porte. Attenzione: non smontare la camicia del cilindro per evitare di

comprometterne il funzionamento.

O Serie di prodotto

o Tipodi | | ) Collocazione del sensore di fine corsa
ere azione | |"®%39%'% [C5511X CSI-IN CS1-JP CS1-G CS1-6K CSI-G CS1-GP
20
Doppio 25
effetto a2
Lt
40
Semplice|
effetto 50
stelo
esteso 63
80
TWG | C81-T C51-TX C81-TN CS1-TP
Doppio
effetto 32
b= 40
Semplice 50
effetto
stelo
esteso
— B [CS1-J CS1-0X CS1-IN CS1-JP CS1-G CS1-GK CS1-GN CS1-GP
Doppio 20
effetto 25
= 32
Semplice
effetto 40
stelo
esteso -
Doppio
effetto
e 50 e e
Semplice|
effetto
stelo
esteso
Paci | |
agin IV-22 | V-24 l IV-26 IV-29 IV-35

o



B

Cilindro stopper

Serie TWQ

O Simbolo
TWQ-5 TTQ TTQ-5

O Caratteristiche del prodotto

1. Disponibile anche nello standard JIS;
2. Uno stelo pit ampio pud migliorare la capacita di resistenza
all'impatto del cilindro;

3. Diverse altezze diinstallazioni e modelli di stelo selezionabili.

L'utilizzo di un ammortizzo regolabile garantisce prestazioni
migliori;

4. Il cilindro stopper antiurto & dotato di dispositivo auto-
bloccante per impedire il ritorno dello stelo;

5. Disponibili differenti serie di cilindri stopper per rispondere
alle esigenze dei clienti.

O Specifiche
Dimensione ale
Azione Modello a doppio effetto, Modello a semplice effetto stelo esteso
Fluido Aria
:ressbne g‘gg;g%ﬁem 0.15~1.0MPa(23~145Psi)
i
. | Modello a semplice iy 4}
€Sercizio | gone ctaln astesn 20:0.25~1.0MPa(35~-145 Psi)  Altro 0.2~-1.0 MPa(28-145 Psi)
Pressione di prova 1.5MPa(215Psi)
Temperatura T -20~80
Gamma di tolleranza di corsa e
Tipo di cuscino Ammortizzo
Lubrificazione Non richiesto
Tipo di montaggio Foro passante o foro di vite
. . Asta tonda. Asta piatta. Rullo
Tipo di stopper Asla londa. Asta piatta. Rullo| siopper antiurto (ammortizzatore regolabile)
Dimensioni porta (1) M5X0.8 1/8"

(@ Disponibile con filettatura G e PT ;
MNota: Perisensori fine corsa fare riferimento alle pagine VI-35- VI-44.

OCorsa
Alesaggio dimensione (mm) 20, 25, 32 40, 50
Standard corsa ( mm ) 10 15 20 20 25 30

O Codice di ordine

Dimensione Funzione di auto

Iul'lodellc}J

alesaggio Corsa -bloccaggio
TWQ: tipo a doppio effetto V“"‘“fg[},ﬁ%g;‘g‘io
(elevata cag_acuté di bloccaggio) Tappo F- Con aulo
TTQ: semplice effetto stelo esteso -bloccaggio
(elevata capacita di bloccaggio) C: Asla tonda T
Magnete : :ztlxlaoplana Tipo di filettatura
5: Con magnete K.S - - v G: G
: St tiurt tizzat
Vuolo: Senza magnete opper antiurto (ammortizzatore regolabile) RT
. @ Selafilettatura & di tipo M5, questa posizione del codice & vuota.
O Come selezionare
Tappo antiurto
Astatonda. Astapiatta. Rullo (con ammortizzatore regolabile)
200 200
130 |50
100 100 %40
450
50 50
40 A0
30 EYY - 25 $32
_20g25 c 520
=15 e + o
= h (2
E10 E = 10
oy H i
gs : g s
= 1 =
© ! [
[&] | o
:
1 - 1
1 5 10 15 20 30 1 5 10 20 30
Velocitad V{m/min) Velocita V(m/min)

Carico laterale e la pressione dell'operazione Astatonda, Asta piatta, Rullo

1.0
& 20
- 0.8 : 25
= F40
TR0
32

g 0.6 // :
0.5
S 0.4 )
g 0.3
5 0.2 =
2 0.
€ 0.1 £t
go.

0

0 100 200 300 400 500 600 700 800

Carico laterale (N}




B

Cilindro stopper

AIlr'TAL

Serie TWQ

Struttura interna e materiale delle parti principali [U<BMInl=I L]yl

TTQ-R
Asta tonda (TWQ-C, TTQ-C)
INr. |Voce Materiale 520, 25 432, $40. 650
1 |Testala posteriore| Lega di alluminio
2 |Molla supporto Lega di alluminia +
3 |Ammortizzo TPU (r,’r; ‘5
4 |Corpo Lega di alluminio )
5 |Molla Acciaio di molla 4-Ndp:0 o
6 |Pistone Lega di alluminio - p:
7 |Magnete supporto| Lega di alluminio 1 o1
8 |O-ring NBER :J H
9 |Testata anteriore Lega di alluminio — b
10 |Anello di bloccaggio| Metallurgia delle polveri | E i 5
11 |Pistone asta Acciaio 345C N w | 3 = _u't N {3
12  Rullo POM * i . o1y
13 Malla pin Acciaio molla E b i ui 5 G % ° ] 2
14 \Vite di arresto Acciaio al carbonio 28 i Q‘G’g <§
15 |Boceola scorrevole| rl?ﬂrgo{r;flﬂrc:;eige polveri = ‘E i $ <
16 Guarnizione NER ! =t £
17 |Vite di arresto Acciaio al carbonio Dimensione r Dimensione
18 Ammortizzo TPU 2lasa Voca20 |25 [s2 lao |so alesaygs sl20 |25 Js2 lao so
19 | Magnete Plastica A 67 |68 |s8  |so5 a2 J 12 |16 |20 |25 |25
20 | O-ring pistone NER B 45 |48 |48 52.5 |54 K 36 (40 |34 40 50
21| Silenziatore E\?{%ﬁﬂﬂgﬁge polveri c 22 |20 20 |28 |28 L 36 |40 |45 |53 |64
D 16,518 |20 20 M - - 495 |57 71
E 22 |20 |20 28 28 N ME x 1 M8 x 1.25(
TTQ-K (932~ ¢ 50) = 11 |15 15" 18 0 9] 10 10 10 10 14
G M5 (M5 [1/8 1/8"  |1/8" P 9 9 9 i 1
. |Voce Materiale H 22 |28 |34 |#H 50 Q 7 7 7 -]
Corpo Lega di alluminio | 24 |30 |36 44 56 R 9 9 10 11 12
SlEnziatore SE ! Asta piatta(TWQ-B. TTQ-B)
Pistone Lega di alluminio $20. 25 $32. $40. $50
o O-ring pistone NER
§ _./:' Magnete Plastica /\45
§ E Ammortizzo TPU y
§!I:§ Vite di arresto Acciaio al carbonio
§__ § Tesla.tg antgriore Lega di allumini
N\ jasione d ammonizzatre| POM
Vite di arresto Acciaio al carbonio xl ol
Pistone asta Acciaio S45C i;_J H
Sede difissaggio | Ghisa nodulare .§.| -g—d
£ ":‘\:‘\-“,’ - Perno di fissaggio Acciaio colato i @ ~ -
Molla di torsione [ Acciaio armonico + g _ g
15 |Bilanciere Acciaio pressofuso b b I 3 _”‘t w Qo
16 |Rullo Acciaio di basso carbonio g © ! a o A = §
17 | Sfera d'acciaio Acciaio inossidabilg Q g ! 2-G 2_{3% 3
18 |Rinforzo Metallurgia delle polveri = E ! E ‘;
19| Cancellazione cappuceio | | ega di alluminio | T
20| Anello dibl jgio | Lega di allumini i of
21| Ammortizzo Dimensione Dimensione
22 |Boccola scorrevole [Bronzo delle polver metaliurgia % 20 |25 |2 lao  lso alesa, I\?m 20 |25 |a2 lao lso
23| Guarnizione NER A 67 |68 |68 80.5 |82 K 36 |40 |34 |40 50
24 10-ring NEBR B 45 |48 |48 52.5 |54 L 36 |40 |45 |53 |64
25| Rondella magnete |Lega di alluminio C e M ol B e 2
26| Guarnizione IMateriale i B 2 16518 20 |20 |22 N M6 x 1 MB % 1.25
E 22 |20 |20 28 28 (o] 10 |10 (10 10 14
27(Maolla Acciaio di molla = 11 s hs B leo P 9 ) 9 ) 1
28| Ammortizzo POM G M5 M5 [1/8" [1/8" [1/8" a 7 |7 |7 |7 s
29| Testata posteriore | Lega dialluminio H 22 (28 |34 |41 |50 R 9 a 1001112
I 24 |30 |36 44 56 s 10 |14 (185 [225 |225
J 12 |16 |20 25 25
Nota: | cilindri con magnete e senza magnete hanno le stesse dimensioni.




Cilindro stopper AIl'TALC

Serie TWQ

Rulle (TWQ-R, TTQ-R)

$32, $40, ¢50

Dimensione
alesaggio |20 (25 |32 |40 |s0
Voce
A 78 |81 |87 1035 [105
B 45 |48 |18 [525 |54
c 33 (33 39 |51 |51
D 165 [18 |20 |20 o2
E 22 (20 oo o o8
F 11 s |15 |18 o
G M5 |Ms |18 e (e
b B! H 22 |28 [a4 |41 [s0
H H I 24 |30 |36 |44 |56
M\—"‘[%J LLR I-;% J 12|16 |20 |25 |25
| 1 K 3 |40 (3¢ |40 |50
R P RS L 3 |40 (|45 |53 |4
A . g M = |- aes |57 |7
¥ < - 3] N M6 x 1] M6 x 1| M6 x 1| M8 x 1 M8 x1.25
g I} ° o w S 0 10 |10 |10 |10 |14
8 | [/ o J o 13 P 9 9 9 [a |n
3 | 2-G B183 Q 7 |7 |7 |7 s
(3 i @ i R 9 9 10t s
& | @ s 10 |14 |185 |225 (225
i) S = T P P A A
| U 10 |12 |20 |20 |20
v S hea e pac le

Tappo antiurto (TWQ-K(F). TTQ-K(F))
Nota: | cilindri con magnete e senza magnete
hanno le stesse dimensioni.
$32. ¢40. ¢50 I cilindri con autobloccaggio e senza
K autoblo ccaggio hanno le stesse dimensioni.

¢ 32 Disegno di
tappo antiurto
= i
Dimensione
d 'EI"H' alesaggio
Voce\| 32 40 50
; A 120.5 152.5 154
" 8-Ndp:0 B 48 52.5 54
8- ¢ Pdp:Q [¢] 10 11 12
s D 20 20 22
] E 20 28 28
_ F 15 18 20
Tappeto di == G 1/8" 1/8" 1/8"
trasporlalcré\g* L || H 34 4“1 50
— I a6 44 56
i:_ = J 20 25 25
K a4 40 50
| L 45 53 64
L]
o t $J M 495 57 71
o 1T N M6 x 1 M6x1 | MBx125
g T [} 10 10 14
|
3 | 2=0 P 9 9 11
Q
e O P 7 7 8
- ’@’ R 24.5 a8 as
g . s 115 14 14
? | T 28 24 24
= u 15 20 20
e @ v 4.4 14 14
w 1 1.6 1.6

A




	01
	02
	03
	04

